
  
 

 

 SINDICATO DOS MÉDICOS DO ESTADO DE SANTA CATARINA  

   

                        DIRETORIA   REGIONAL DE CHAPECÓ – SC 

           

 

1       ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA DA REGIONAL DE CHAPECÓ  
          

 2                                                                                                             ATA: 02/2024 

 3                                                                                                             Nº Folhas: 02 

 

 4                             Data: Domingo, 07 de abril de 2024. 

 5                            Hora: 11h 00 min. 

 6                           Local: Reunião da diretoria e confraternização sede Associação médica Chapecó.  

 

 7    MEMBROS PARTICIPANTES: 

 

 8    Presidente Regional: Robson Alexandre Vieira de Souza 

 9    Tesoureiro: Oswaldo Zandavalli 

10   Dir. Reg. Apoio ao médico pós-graduado em Medicina: Sandra Machado de Figueiredo 

11   Dir. Reg. Apoio ao Graduado em Medicina: Lucinda Ignez Romeu Fernandes 

12   Convidados: 35 estudantes,11 homenageados e médicos totalizando 46 convidados 

 

12   Pauta: reunião da diretoria com assuntos afins e confraternização dos formandos. 

 

 

13   Iniciadas as discussões da ordem do dia, foi apresentado o sindicato e as características do  

14   Simesc aos estudantes formandos do curso de medicina da Unochapecó, onde foi realizado uma 

15   confraternização com almoço na Associação Médica de Chapecó estiveram presentes 46         

16   convidados. Foi falado da presença do sindicato em Chapecó e sobre a possibilidade da  

17   realização de um plano piloto para os estudantes de medicina participarem do sindicato, houve  

18   uma receptividade muito boa dos alunos. Um fator importante foi a verificação de que o    

19   sindicato já é uma instituição conhecida no meio acadêmico com conscientização de que existe  

20   sindicato e que estamos presentes na cidade de Chapecó isso é um ganho importante pois  

21   estamos se fazendo presente no município acrescenta Dr Robson. 

22  Também no mesmo dia foi realizado a reunião da diretoria com a presença do diretor Dr. 

23   Robson A. Vieira de Souza, tesoureiro Dr. Oswaldo Zandavalli e as diretoras regionais  

24   de apoio Dra. Lucinda Ignez Romeu Fernandes e Dra. Sandra Machado de Figueiredo onde foi   

25   discutido sobre a atual situação do hospital Regional do Oeste em que existe uma  

26    possibilidade da atual gestão modificar e vim uma outra empresa a preocupação é que os       

27    médicos não recebam seus salários e nem seus direitos trabalhistas, foi decidido que será  

28    planejado uma reunião com o diretor clinico do hospital e com o gerente do hospital para que 

29    podemos conversar e deixar o sindicato a disposição para ajudar no que for possível e também 

30    para manter uma informação e acompanhar a situação. 

31   Dando continuidade à reunião da diretoria foi comentado sobre convidar os médicos do  

32    município de Chapeco para uma reunião, a diretora de apoio Sandra Figueiredo ficara  

33    responsável por organizar a data e a agenda, vamos fazer uma palestra com os advogados de 

34    Chapeco e com os advogados de Florianópolis para falar sobre salários médicos, remuneração, 

35    planos de cargos e salários, diretora de apoio Sandra acredita que esse seja um assunto  



  
 

 

36    interessante e que vai trazer mais interesses da presença dos médicos na reunião. Ainda não foi 

37   definida uma data da reunião, dra Sandra irá avaliar e assim que estiver a data definida iremos 

38   dar maiores informações acrescenta Dr Robson. 

39    Também foi comentado que estamos com dificuldades de fazer a reunião com os residentes do 

40    hospital Regional, estamos de forma continua entrando em contato com o centro de estudos  

41    para ver uma data, mas ainda não foi possível agendar uma data que tenha a presença de todos 

42    os residentes mas vamos continuar o contato para ver a possibilidade de conciliar uma data do 

43    centro de estudos com o sindicato para fazer a presença do sindicato e apresentação aos  

44    residentes. 

45   Nada mais havendo a tratar, ás 12h e 00 min deu-se por encerrada a reunião e eu, Raquel A.de  

46   Agostini, secretária, lavrei a presente Ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes que  

47    assinam a seguir. 

 

 

 

 

48  Robson Alexandre Vieira de Souza – CRM 8376.                                                                          .    

                                                                                               

49  Oswaldo Zandavalli – CRM 19853                                                                                                .                                                                                                             

   

50  Sandra Machado de Figueiredo CRM 11534.                                                                                 .    

  

51  Lucinda Ignez Romeu Fernandes CRM 6605.                                                                                .                                                                                                                                


